

Важные.

Я - гражданин России.

„Я - гражданин России“ - так многие говорят. Я тоже считаю себя гражданином нашей большой страны. У России многовековая история. Я думаю, что каждый гражданин должен знать прошлое своей страны. И прежде всего историю своего рода, своей семьи. Почитать и уважать предков, хранить память о них считается обязанностью каждого.

Труд земледельца всегда считался на Руси тяжёлым, но и почётным. Я хочу рассказать о моих родных, крестьянах, которые работали на земле, выращивали и выращивают хлеб.

Видатимым дедом Рогозин можно считать моего прадеда Николая Александровича (с 1910 года рождения). Он окончил школу и начал работать. В свой срок ушёл в армию. После армии - на фронтную войну. А в 1941 снова в строй. Воевал под Севастополем. Был ранен, поэтому демобилизовали в 1942 году. Трудное это было время для всей страны. Он и жена Анастасия Васильевна работали в колхозе. Работало два сына. С малолетства родители приучали своих детей относиться к хлебу как к святому: крошки хлеба не уронить за столы. Умер Николай Александрович в 1949 году от полученных на войне ран.

Мой дедушка Рогозин Вениамин Николаевич после армии стал работать в совхозе „Методуреченский“. В трудные 90-е годы двадцатого века хозяйству удалось выстоять благодаря таким людям, как дедушка, немало трудностей они преодолели и совхоз „Методуреченский“ сохранили.

Поме высюда на киммо не забиван свою работу. И на приусадебном участке в деревне Лазуринно работам вместе с мамой, моей бабушкой, Розинной Верой Александровной. Они передали детям свое умение и традиции ведения приусадебного хозяйства, научили всем тонкостям крестьянского труда, привили любовь к родной земле, к деревне, где можно интересно и полезно трудиться и осуществлять задуманное.

Мой папа Розин Александр Викторович начал трудовую деятельность в совхозе "Митдуречинский" (ООП "Монза"): начал, бороновал, сеял, трудился на заготовке кормов, был каменщиком. Работать на земле - это интересное и ответственное дело: земля ждет заботливых человеческих рук, руки таких людей, как мой отец.

Всегда рядом с нами мама Розина Надежда Михайловна. На ее плечах заботы о доме, о домашних животных, о приусадебном участке и о чистоте в нашей Потанинской школе, где учились мы, трое ее детей: я, брат Артём и сестра Лида.

Тружеником была моя прабабушка Гасарин Евгений Павлович. Своих лет работала в животноводстве и прабабушка Гасарина Екатерина Дмитриевна. Прилежным трудом не позволила ей стать доброй и заботливой матерью сиротных детей, за что и была награждена Указом Материалкой Славы III степени. Работали в совхозе и бабушка с дедушкой Гасарини Зинаида и Николай Евгеньевичи.

Были и есть на нашей земле люди, которые работу на ней считали и считают своим делом, они внесли свой вклад в развитие нашего Отечества. Это истинные патриоты

России, Их пример станет нравственным ориентиром и для
меня, поможет в выборе дела жизни. Я хочу не на словах,
а на деле доказать, что я - гражданин России.